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 Шеф одборничке групе опозиционог Савеза за Србију Драган Ђилас изјавио је данас да
ће бити интересантно када се једног дана у Србији буду откриле разне ствари и подаци
због чега појединци из Европе хвале власт.

  Ђилас је то рекао новинарима у Скупштини града Београда уочи седнице на којој се
расправљало о Предлогу одлуке о отпису потраживања „Галеници“ у износу од 640.000
евра.

  

Један од оснивача Савеза за Србију је тај предлог критиковао сматрајући да је
бесмислено да се новац отписује некоме ко је „милијардер”, будући да је та
фармацеутска компанија продата.

  

На питање да ли се за време његове власти дешавало да се отпишу потраживања
приватним компанијама, „бивши градоначелник Београда рекао је да не би хтео да тврди
нешто што не може сада да зна, јер је то било пре шест година, али је додао да никада
није био обичај да се приватницима отписују потраживања.

  

Објашњава да се вршила конверзија у власништво, без обзира да ли је реч о државној
или приватној фирми у којој је рецимо раскинута приватизација.
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„Не сећам се да је приватницима икад отписивана обавеза коју имају према граду. То
заиста не памтим“, рекао је Ђилас.

  

Одговарајући да ли жели да каже да иза отписа потраживања „Галеници“ стоји „неко
познанство“, он је оценио да је реч о неразумевању, бахатости и незнању, а затим додао
да ће једног дана бити интересантно у Србији.

  

„Немојте ја да причам да ли је неко крао, пљачкао. Једног ће дана бити
интересантно у овој земљи када будемо откривали разне ствари. Биће сјајно када
се појаве подаци зашто неки људи који долазе из Европе хвале овај режим, зашто
им је толико пријатно да долазе, рекао је Ђилас.

  

Питање је, додаје, само када ће тај дан доћи и „шта ће до тог дана од Србије
остати“.

  

Иначе, током седнице, на питање одборника СзС због чега се Галеници отписује дуг,
заменик градоначелника Горан Весић одговорио је тврдњом да „опозиција од сваког
предлога владајуће странке покушава да прави политику где је нема“ и додао да је за
време мандата Драгана Ђиласа “отписано 1.109 милиона евра дуговања ПКБ-а према
Граду Београду”..

  

“ПКБ је тада био градско предузеће па је Град отписао дугове сам себи, што не може да
се пореди са данашњом ситуацијом са Галеником”, одговорио је Драган Ђилас.

  

Ђилас је критиковао и дневни ред седнице, рекавши да постоје много важније ствари о
којима треба да се говори од распоређивања бицикала и новогодишњој расвети.

  

“Прошли пут нам није дозвољено да причамо о безбедности града, а имали смо случај
пре неколико дана да је у строгом центру Београда, у Улици Војислава лића, криминалац
покушао да отме старијој жени ланчић, муж је бранио, она добила срчани удар и
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преминула. Ми живимо у таквом граду. Где погрешни џипови лете у ваздух и мислимо да
су то теме које брину Београђане”, закључио је Ђилас.

  

(Бета-Танјуг)
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